PV Réunion d’habitant du 23 novembre 2016

Présents : 11 habitants et 2 travailleurs PCS
Ordre du jour : 
· Élections du Conseil Consultatif des Locataires (COCOLO)
· Suivi du projet « Incivilité »
· Suivi du projet « Biblio-Merlo »
· Organisation de la fête de Noël
· Divers : Soirée du Soutien scolaire – Soirée Poulet Moambe

1. Élections du Conseil Consultatif des Locataires (COCOLO)

Pour rappel : Le COCOLO est un groupe d’habitants élus par les locataires pour les représenter auprès de la SISP lors de l’assemblée générale.
Dans le contexte de fusion des différentes sociétés de logement social, il a paru plus juste que plusieurs personnes des différents sites dépendants de Binhome soient élues, et ce,  pour une meilleure représentativité.
Deux candidats viennent du Merlo. Leur volonté est d’éclairer les locataires sur leurs droits et leurs devoirs ; d’être un relais auprès de Binhome pour défendre les intérêts des locataires et mieux comprendre les informations et les réponses rendues par la SISP.
Les élections du COCOLO se font le 25 mars 2016. Un suivi de l’évolution de ces élections se fera via les boites-aux-lettres des habitants.

Une préoccupation majeure de certains habitants est la présence nuisible de pigeons aux alentours du bâtiment et sur les terrasses ainsi que celle de personnes extérieures venant squatter les couloirs de l’immeuble. Cela instaure un sentiment d’insécurité pour beaucoup de personnes et une dégradation des lieux. 
Des caméras ont été installées à différents endroits dans le bâtiment.

2. Suivi du projet « Incivilité »

Les différentes affiches présentées seront mises en page, imprimées sur un support adéquat et mises dans les couloirs de l’immeuble. Choix des slogans pour chaque image avec pour but de conscientiser et interpeller les gens par rapport aux problèmes d’incivilité :
· Affiche pour les pigeons : « On n’est pas des pigeons  (le pigeon est transporteur de maladies) » 
· Affiche pour la poubelle : « Apprends à viser  »
· Affiche pour la cannette : « Recycles-moi  » ou « Mieux vaut me recycler que me jeter »
· Affiche pour l’ascenseur : « Fais pas ton lama  » ou « Ne ressemblez pas au lama »
· Affiche avec le parapluie : « Mon rez-de-chaussée n’est pas une poubelle »
Le PCS Merlo suivra la mise en page des affiches avec Binhome et tiendra les locataires informés  lors de la prochaine réunion d’habitant.
3. Suivi du projet « Biblio-Merlo »

Que faire avec les livres qui sont déjà là alors qu’il n’y a qu’une faible, voire quasi nulle, utilisation du projet ? Ces livres ne sont pas consultés et le désintérêt des habitants est grandissant.
Proposition de réinstaurer une permanence pendant la semaine et de remettre des listes du contenu du Biblio-Merlo dans les boites-aux-lettres pour re-sensibiliser les adultes comme les enfants. 
Il y a une possibilité, si le projet est abandonné, d’envoyer les livres au Congo.
Peut-être est-il envisageable de garder les livres pour enfants au PCS. Les travailleurs du PCS vont en discuter et nous nous donnons un temps de réflexion avant de décider de la marche à suivre.

4. Organisation de la fête de Noël
La fête de Noël  aura lieu le 21 décembre après-midi à la maison communautaire. Tous les habitants sont invités et peuvent amener quelque chose à manger. Le père Noël sera présent. Une réunion est prévue pour l’organisation pratique de la fête avec les préposés le 01 décembre.
5. Divers : Soirée du Soutien scolaire – Soirée Poulet Moambe
Plat : Poulet Moambe (plat congolais) et divers accompagnements sous forme de buffet. La soirée débute à 18h le samedi 03 décembre. Le PAF est de 8 euros par personne. Des affiches seront disposées dans l’immeuble pour informer les habitants.
Cette soirée est à l’initiative des parents du soutien scolaire pour contribuer au financement de leur projet et des bénévoles. Le plat sera préparé au PCS l’après-midi et toute aide est la bienvenue.
L’information a déjà été transmise par le PCS aux associations du quartier et aux partenaires officiels.
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